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ΑΓΡΟΚΣΖΜΑΣΑ 

 
΢ηε θωηογραθία βιέπεηε κηα αγροηηθή θαηοηθία ποσ έτεη ζθεπή ζε ζτήκα πσρακίδας.  

 

Σο παραθάηω ζτήκα αλαπαρηζηά ηε σκεπή ηες αγροηηθής θαηοηθίας. ΢ηο ζτήκα, ζηο 
οποίο αλαγράθοληαη οη πραγκαηηθές δηαζηάζεης ηες ζθεπής, ε βάζε ΑΒΓΓ ηες ζθεπής 
είλαη έλα ηεηράγωλο. 

 

 

Σα δοθάρηα ποσ σποζηερίδοσλ ηε ζθεπή αληηζηοητούλ ζηης αθκές ηοσ ορζογωλίοσ 
παραιιειεπηπέδοσ ΔΕΖΘΗΚΛΜ. Σο Δ είλαη ηο κέζολ ηες αθκής ΑΣ ηες πσρακίδας, ηο Ε 
είλαη ηο κέζολ ηες αθκής ΒΣ, ηο Ζ είλαη ηο κέζολ ηες αθκής ΓΣ θαη ηο Θ είλαη ηο κέζολ ηες 
αθκής ΓΣ. Όιες οη αθκές ηες πσρακίδας έτοσλ κήθος 12 m. 
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Δρώτηση 1: ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ 

 
Τποιογίζηε ηο εκβαδόλ ηες βάζες ΑΒΓΓ ηες ζθεπής. 

Δκβαδόλ ηες βάζες ΑΒΓΓ ηες ζθεπής = ______________ m² 

Δρώτηση 2: ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ 

Τποιογίζηε ηο κήθος ηες ΔΕ, κηας από ηης ορηδόληηες αθκές ηοσ ορζογωλίοσ 
παραιιειεπηπέδοσ.  

Σο κήθος ηες ΔΕ = ____________ m 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Σημείωση 1. Από Διεθνέρ Ππόγπαμμα για την Αξιολόγηση των Μαθητών - PISA (ζει. 237-238), από Κέληρο 
Δθπαηδεσηηθής Έρεσλας, 2007, Αζήλα: Δπηάιοθος Α.Β.Δ.Δ. 
Σημείωση 2. Θέκα ποσ δόζεθε ζηοσς καζεηές/ηρηες γηα ηο Πρόγρακκα PISA 2000 (θσρίως έρεσλα). 
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ΑΓΡΟΚΣΖΜΑΣΑ 

 

ΟΓΗΓΙΔΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 
ΔΡΩΤΗΣΗ 1 

 
Αποδεκηή απάνηηζη 

 ΢ωζηός ο ηύπος θαη ο σποιογηζκός ή απιά ζωζηή απάληεζε, 144 (οη κολάδες 

παρέτοληαη). 

Δκβαδόλ δαπέδοσ ΑΒΓΓ = 12  12 = 144 m
2
 (οη κολάδες δελ είλαη απαραίηεηες). 

 

Μη αποδεκηή απάνηηζη 

 Άιιες απαληήζεης. 

 

 

ΔΡΩΤΗΣΗ 2 

 
Αποδεκηή απάνηηζη 

 6 m (οη κολάδες παρέτοληαη). 

 
Μη αποδεκηή απάνηηζη 

 Άιιες απαληήζεης. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Σημείωση. Από Διεθνέρ Ππόγπαμμα για την Αξιολόγηση των Μαθητών - PISA (ζει. 299), από Κέληρο 
Δθπαηδεσηηθής Έρεσλας, 2007, Αζήλα: Δπηάιοθος Α.Β.Δ.Δ. (πποσαπμογή)  


